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auf einen Blick Umfrage: 83 Prozent der Deutschen haben gute Vorsätze fürs Jahr
2002 / Mehr Sport und mehr Zeit für die Familie geplant

Hamburg (ots) -

Über drei Viertel der Deutschen (83 Prozent)
beginnen das kommende Jahr mit guten Vorsätzen. Zu diesem Ergebnis
kommt eine Untersuchung des Meinungsforschungsinstitutes EMNID im
Auftrag der Unterhaltungs- und Fernsehillustrierten auf einen Blick.

Die große Mehrheit derjenigen, die Vorsätze gefasst haben (64
Prozent), will im Jahr 2002 mehr für die eigene Gesundheit und
Fitness tun. 53 Prozent* der Befragten wollen mehr Zeit mit der
Familie verbringen, mehr als ein Drittel (35 Prozent) möchte abnehmen
und gut ein Viertel (26 Prozent) plant, sich beruflich mehr zu
engagieren..

Der klassische Neujahrs-Vorsatz nicht mehr zu rauchen, rangiert in
diesem Jahr mit 17 Prozent am Ende der Vorsatz-Liste.

Mehr Informationen zu der Umfrage finden Sie in auf einen Blick
Nr. 52/01 (EVT: 20. Dezember).

Diese Meldung ist unter Angabe der Quelle "auf einen Blick" zur
Veröffentlichung frei.

* Mehrfachnennungen möglich, deshalb mehr als 100 Prozent

Pressekontakt:

Redaktionelle Rückfragen bitte an Claudia Broadhurst unter 040 - 3019
2163.
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